



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Γρηγορίου Ε' 1 - Τ.Κ.27131 - Πύργος Ηλείας
Τηλ: 2621022311 Φαξ: 2621020044
e-mail:ispo@otenet.gr website:www.ispyrgou.gr

Πύργος 01-04-2024
Α.Π.: 328/2024

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Ηλείας συνήλθε εκτάκτως, σήμερα Δευτέρα 01-04-2024 μετά την απροσδόκητη και θλιβερή είδηση του θανάτου του **τέως Προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου Ηλείας και μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του**

ΚΑΤΣΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ, Ακτινοδιαγνώστη

ο οποίος υπήρξε ενεργό και εκλεκτό μέλος του Συλλόγου μας αλλά και της κοινότητας μας, με μεγάλη επιστημονική και κοινωνική προσφορά για συνολικά 27 χρόνια, προσφέροντας τις ιατρικές του υπηρεσίες ως Ακτινοδιαγνώστης αρχικά στο Διαγνωστικό εργαστήριο «ΓΑΛΗΝΟΣ», μετά στην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» και στην συνέχεια στο ιδιωτικό Ακτινοδιαγνωστικό εργαστήριό του. Όλα αυτά τα χρόνια υπηρέτησε ευσυνειδήτητα, με αφοσίωση και επιτυχία την ιατρική επιστήμη, παράλληλα συμμετείχε με σθένος και αγάπη στα κοινά του Συλλόγου μας εκλεγείς κατ'επανάληψη στο Δ.Σ. καταλαμβάνοντας και την θέση του Προέδρου για πέντε (5) συνολικά έτη, του Αντιπροέδρου για δύο (2) έτη όπως και του εκπροσώπου του Συλλόγου μας στον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο επί σειρά ετών.

Το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

- 1) Να παραστεί σύσσωμο το Δ.Σ. στη νεκρώσιμη ακολουθία
- 2) Να εκφράσει και δημόσια τα θερμά και ειλικρινή του συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος
- 3) Να κατατεθεί στεφάνι στη μνήμη του καθώς και χρηματικό ποσό σε κοινωφελές ίδρυμα
- 4) Να δημοσιευθεί το παρόν ψήφισμα στον τοπικό τύπο
- 5) Να επιδοθεί το παρόν ψήφισμα στη σύντροφο και στα παιδιά του

Ο Πρόεδρος, τα μέλη του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Ηλείας αλλά και όλα τα μέλη του Συλλόγου, απευθύνουν τα θερμά τους συλλυπητήρια στη σύντροφο, στα παιδιά του και στους λοιπούς οικείους του αγαπητού ιατρού, συναδέλφου και φίλου μας και διαβεβαιώνουν ότι η μνήμη του θα παραμείνει ζωντανή σε όλους μας.

Καλό σου Ταξίδι στην αιωνιότητα αγαπητέ συνάδελφε Νίκο.

Θα σε θυμόμαστε πάντα με αγάπη και σεβασμό.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Χρήστος Γιαννικούλης



Ο Γενικός Γραμματέας

Λεωνίδας Λεοναρδόπουλος